

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение –
детский сад № 489

Сценарий экскурсии
История маленького чемоданчика
«Путешествие в Великий Устюг, на родину деда Мороза»

Руководитель: Брагина И.В.
воспитатель

Сценарий экскурсии

История из чемоданчика «Путешествие в Великий Устюг, на родину деда Мороза»

Цель:

- Создание условий для развития ценностно-смыслового отношения дошкольников к культуре и традициям своей страны.
 - Пропаганда ценности семьи и теплых родственных взаимоотношений.
- изучение быта русского народа, развитие интереса к прошлому.

Задачи:

1. Развивать познавательно-исследовательскую активность детей;
2. Познакомить детей с культурой и традициями своей страны;
3. Привлечь родителей к участию в образовательной работе детского сада, что позволит им иными глазами посмотреть на своего ребенка и поделиться опытом совместного семейного отдыха;

Рассказывает и показывает воспитанница старшей группы Муллагалеева Юлианна Рустамовна, 5 лет. Рядом педагог Брагина Ирина Валерьевна.

Время экскурсии 10-15 минут.

Юлианна в костюме Снегурочки.

Здравствуйте, люди добрые. Сегодня я хочу рассказать и показать вам сказку добрую, сказку волшебную.

Далеко – далеко, среди лесов дремучих, где сливаются две могучие реки Сухона и Юг, стоит древний город Великий Устюг. А от него рукой подать до Северного Царства Деда Мороза. Терема в том царстве разные, сосны высокие, люди добрые. И в каждой травинке, в каждой камешке русская сказка. Вот и я с семьей захотела посмотреть на эту сказку и познакомиться с Дедом Морозом. Отправили весточку Дедушке и собрались в дальнюю дорогу, а по пути все природой любовались.

По приезду встретил нас помощник Дедушки Мороза – Клубок волшебный. Клубочек облачил нас в сказочные плащи и повел нас по лесным тропинкам, знакомить с Вотчиной. Много он нам интересных историй поведал да завел в гости к самой Бабе Яге на шанежки, знатные они у нее! Подарил волшебную ниточку из своего клубка, что бы я всегда смогла верный путь найти.

На следующее утро, чуть свет оправались мы на мастер-класс – обережную куклу мастерить. Кукла вышла красивая льняная и красными

нитями перевязанная, ниточку наматываешь да и счастье в дом приваживаешь.

Еще один мастер-класс волшебный нас ждал. Птичку мы лепили из глины диковинной. За делом время быстро летит, наступило время обедать. Дедушка пригласил нас к себе в терем познакомиться и ароматного чаю с разными явствами отведать. Сказывал он нам сказки разные да звал елочку главную «зажечь» и вокруг нее на собачьих упряжках кататься. Ох и весело было! Накатавшись вдоволь да насмотревшись на ярмарке экспонатов рукотворных – местных мастеров, набрали на главный терем Деда Мороза. Встретила нас там – помощница и провела нас по всему огромному и сказочному терему. Посмотрели мы кабинет с Дедушки с кучей писем от деток, подивились библиотеке, нарядному гардеробу и красивейшей спальне. Еще побывали в лаборатории по изучению снежинок и выращиванию кристаллов, музее елочек и леднике Деда Мороза. И наконец мы всей семьей добрались до главного зала Северного Волшебника в, котором стоит огромная красавица елочка и трон на, котором принимает дорогих гостей Дедушка Мороз. Вот тут уж я и отблагодарила Дедушку за гостеприимство, да и рассказала ему свой стишок про Снегурочку, заранее заготовленный. Все знают, что Северный Волшебник очень любит стихи, песенки, частушки, прибаутки и никого не отпускает без своего подарка. Мне посчастливилось получить в подарок прекрасную елочку, зайку, книжку и Верительную Грамоту. На этом мы и распрощались с Дедушкой, но пообещали друг другу, что обязательно встретимся вновь. А напоследок, Емелина печь домчала нас до зоопарка Деда Мороза, так что дух от радости да задора захватило. А в зоопарке том разных красивых животных видимо-невидимо. Вот уж и не так печально стало расставаться с Вотчиной Деда Мороза.

Сказка сопровождается показом экспонатов из чемоданчика.

Спасибо всем за внимание!